

章伯斯《竭誠為主·新解版》靈修反思

2019 0701 無可避免的懲罰

天堂里沒有一絲絲地獄的痕跡，神決心是要我們純潔、聖潔和正確，祂絕不允許你有一刻能從聖靈的嚴密檢視中逃脫出去。若神證明你有罪，你不立即接受祂的審判，你不順服，那無可逃脫的懲罰就開始運作了。你願讓神改變、你強求你的權利之時，神必窮盡宇宙一切極限來幫助你走正確道路。你應該做的，現在就要立即順服，還清從神角度來看你的一切債務。現在就去和那人和好！

0702 作門徒的條件

要是主耶穌的門徒，必須把順服主耶穌基督放在親密關係之首。耶穌宣揚對祂個人的獻身，而非對理想獻身。世上無人能對主耶穌有熱情的愛，真正愛主耶穌的，是聖靈。唯獨聖靈把神的愛澆灌在你的心裡，你才會被點燃、發出對基督獻身的熱情。獻身基督，你必須與基督的關係是一致的，而非與嚴格堅硬的教義一致。

0703 重視個人的罪

當我們進入神真正的同在時，我們不會在模糊意識中承認自己是罪人，而是被引向我們生活領域中具體明確的個人的罪。這個經歷，在每個信徒中都是真的。若你不知自己哪裡出錯了，那是因神定罪你時，你不降服，聖靈就不能揭露你罪背後的巨大根本本質是什麼。沒有神的意識，你無法注意到也無法重視個人的罪。

0704 神很多「不要」中的一個

煩躁是在心志上或心靈上脫位混亂。說不要心懷不平、不要煩躁是很容易，但自己面臨情況時要安息在主裡面而默然不語、耐性等候神，又是另一回事。當你聽信謊言，認為你的環境太難而神無法處理時，你是以謊言來支撐你愚昧的靈魂。耶穌從不煩躁或擔心，因為祂是要實現父神的計劃，而非祂自己的。煩躁是因你計劃中無神，你和神的關係不深所導致。

0705 切勿計劃中無神

若你計劃中無神，你會陷入焦慮或困難中，那非神所選擇的。靈性議題上容易把神放第一，但日常生活中卻認為把神放第一是不合宜也不必要。你若穿戴屬靈面具就近神，你將永遠不會就近神。計劃中切勿將邪惡和未來艱難列入考慮，但要持續操練，直到你養成「把神放第一，且做計劃時心中有神」的習慣。

0706 異象正在變成真實

異象成真之前，撒但會以各種方式試探我們，神也容許我們在羞愧谷被千錘百鍊。很多人在過程中失去信心和勇氣而放棄，但神若賜下異象，祂必做工，使我們成為祂目標的樣式。我們不可逃脫雕刻家之手，不可用自己的方式打造自己成為自己目標的樣式。在異象尚未成真之前，你可能隨你的意思而滿足較低的層次，但神絕不許可低層次的生命。

0707 一切有價值和優質的努力都是困難的

要活出是耶穌的門徒，所有值得讚賞和卓越的努力都是困難的。但耶穌基督的救恩令我們感激到一種程度，我們將盡最大努力來為祂的榮耀而活。這種生命是榮耀的困難，我們需要膽

量，努力在肉身中將神作成在我們心裡的救恩「做出來」。神的恩典賦予我們兒子的身份，但我們需要巨額的紀律操練活出像耶穌基督的家庭形象。

0708 定意忠於神

意志是體現在整個人的行動上。意志只能被操練付諸行動，而非放棄。我必須定意順服，且定意接受神的靈。當神的靈帶來新的提案，你要回憶你重生得救、認出耶穌是誰的時刻，被神觸摸之時，選擇降服而忠於神就容易多了。不要看重周圍的聖徒的觀點，但公開向神宣佈：「我必忠於你。」日後神必會向你解釋祂自己。要定意忠於神，並稱贊那些也忠於神的人。

0709 你會檢視你自己嗎？

除神以外，你還有一絲絲依賴其他任何的人事物嗎？你自己是不能事奉主，但你能把自己放在合宜的位置，讓神的大能透過你湧流。當你定意選擇服事主，你越軟弱和無力，你越依賴神。你定意相信神在你身上展現祂奇妙的生命嗎？你真的敢讓神將「是祂所說的一切」那樣成就在你身上嗎？

0710 靈性懶惰的聖徒

每個基督徒都可能成為靈性懶惰的基督徒。我們面臨諸多不順的考驗時，我們靈性很容易傾向於懶惰；想用讀經禱告來找到安靜的退隱，我們利用神來得到平安喜樂。當神使用靈性活躍的某人來激發我們，直中要害，我們感到不安與擾亂。我們採取主動實現自我，活出保持距離和退縮的生命，而非採取行動朝向實現基督。我們真是靈性懶惰的基督徒！

0711 靈性旺盛的聖徒

靈性強健的聖徒從不認為處境是偶然的，也不將生活區分為俗的和聖的。靈性旺盛的聖徒是在處境中更多認識耶穌，並對耶穌基督完全降服。聖靈必把我們再三帶到實現基督，而非實現自我。今天你在所處的位置中，你是否認識基督？是否在每種處境中去實現基督？若否，你就是令祂失望了。

0712 靈性尋求自我的教會

耶穌基督的救贖使人類與神和好，回到起初神設計的樣式。不但信徒個別的生命要實現基督，還要信徒合起來全體的生命里實現基督；基督為此目的而差遣使徒和教師。我們在這裡是為了建造基督的身體而要完全的實現祂。你的目標是神自己，不是喜樂也非平安，甚至不是祝福。你以此來衡量你自己的生命嗎？

0713 異象的代價

你想看見異象，視你這個人內在是否符合神的形象而定，否則你只能從你自己的偏見角度看神的國。真理能否向你啓示出來，你裡面需要神動手術的治療——神使用外在處境來潔淨你的心。神必須是你的第一，第二，第三，直到你生命不斷與神面對面，且不再考慮任何人為止。你的禱告才能是：「親愛的神啊，除禰以外，再無別人！」你願付代價，讓神看見你願符合那異象嗎？

0714 忍受折磨和走第二里路

若被羞辱，常人因懦弱膽怯而不還擊。但主耶穌的門徒有耶穌的本質在你裡面，遭遇侮辱正是聖徒展現耶穌不可思議的甜美之機會。登山寶訓實際上是教導你去做本來不是你責任的部分。遭遇侮辱時，若你堅持有自己的權利，你就傷了你裡面的神的兒子，那是關乎主的尊榮在你生命中的成與敗。永不可在人身上尋找義，但永不停止你自己是義人；永不尋求公平，但永不停止給出公平。

0715 我生命中屬靈的尊榮和責任

保羅因著耶穌基督的福音，認為自己是耶穌基督絕對的愛奴，耶穌基督是他靈命的債主。因此他認為自己欠每個尚未得救靈魂的債。他的一生就是用在還這個福音的債，成為掰開的餅和澆奠的酒。你是否有同樣的欠債感？你是否把你生命中每個小小價值的部分，都歸功於耶穌基督的救贖？以至於你所做的任何事，都是將耶穌的救恩帶進別人生命中成為明顯的事實呢？

0716 神掌管的觀念

神在這裡，神掌管一切，因此困難和不確定發生時，你會像呼吸那樣容易地說：「我天父知道這一切。」神是你的父，神愛你，神不會忘記你，你為什麼還有憂慮呢？是有時候神不能把黑暗從你那裡挪除，但神的旨意在一切事情的背後——神掌權，因此你可以安息在對祂完全的信靠上。祈求神，神必賜下聖靈幫助你！

0717 信的神跡

信耶穌，是只能由救贖的果效而產生的神跡，非人的智慧言語或口才。救贖的創造大能是經由福音的傳講而來，非因傳道人的性格或傑出言語。一個傳道人的禁食，非禁止食物，乃禁止雄辯口才和令人印象深刻的措辭。在我傳福音時，任何恭維我的東西，都將導致我成為耶穌的一名叛徒，我也妨礙祂救贖的創造能力去作祂的工。

0718 相信的奧秘

大數的掃羅經由救贖的神跡而成為謙卑和獻身耶穌的愛奴。保羅心中只有一位主，祂承認耶穌是主。若沒有辨識出一個人的權柄，不順服不必然有罪，順服也沒有任何美德可言。除非人們順服的背後是承認有一位聖潔的神，否則只是順服的奴隸。當人們停止宗教性的敬虔，他們就開始到神那裡。無論我是何等可憎，神的恩典仍無不同；但若我拒絕來就光，我就有禍了。

0719 信徒的順從

主耶穌對我有權柄，是完全和有效的主宰，但祂從未強迫我順從。祂留給我們完全自由去選擇，以至我們吐口水在祂臉上，明擺著把祂的指示當狗屁，甚至把祂治死；然而祂絕不說一句話。那是我們裡面的無價值/不配顯明出來的一個記號。當你真正看見、明白、認識耶穌，你會立即服從祂，祂很容易就是你生命的主。神會使用比你更聖潔的人來教導你，直到你願意服從為止。

0720 依賴神的同在

聖經中「行走」是用來表達一個人的品德。一個人的行事為人要不疲乏，必須等候耶和華。當我們不健康時，切忌從生活中尋求刺激，那會引致我們努力去仿冒聖靈的工作，將為身體、情緒與靈里帶來道德的毀滅。務要下定決心操練把神一直擺在我們面前，安靜等候祂同在的指引：默想主的美麗。實際做法：1.找出神的應許；2.找出自己該認的罪；3.找出耶穌如何應驗神的應許；4.本週你該停止做的一件事，和你該積極去做的一件事。

0721 神國的入口

耶穌教導的標準，我做不到，反而使我產生絕望。耶穌來，是救贖我，使我成為祂所教導我「應是」的人。登山寶訓使天然人裡面產生絕望，你若沒有耶穌的救贖而自認為能做到，你的自義到最後會遇見障礙物而跌倒，暴露你的無知，你才知道自己不能。神國的入口，就是貧窮，而非擁有。靈里貧窮的人是有福的.....

0722 成聖——死這一面

神使我們成聖，必須處理死亡和生命這兩大議題。成聖要求我們來到死地，但很多基督徒停留太長時間在死地。耶穌說祂自己不是帶來太平，乃是刀劍；任何人要跟從耶穌，必須恨惡自己的生命；當我們拒絕與耶穌認同，爭戰就開始了。你是否願把自己縮減到只剩自己？你是否夠堅定決心被剝奪精光，一無所有，把剩下一個赤裸裸的你交給神呢？成聖要求你與基督之死認同。耶穌對我們的要求的確是**嚴苛**的。因為成聖是耶穌把**祂自己**放到你裡面。

0723 成聖——生這一面

成聖是神把我們分別出來歸給祂。成聖的奧秘是耶穌基督完美的品質被當作禮物賜給了你。那是神恩典至高無上的禮物，借信心而賜給你，就是神把你分別出來歸給祂時，把耶穌那個完美生命傳給了你。故你必然開始過一個新造的次序、明智正確和聖潔的生活。那是耶穌在你裡面，因此過聖潔的生活就是你順服而讓祂完美品質在你這個人肉身中展現出來。成聖不是效法耶穌，而是感恩接受後順服、把它表明在你生活中；成聖也不是汲取耶穌的能力，而是汲取祂的聖潔在你裡面展現出來的那個聖潔。因為每個完全都在耶穌基督里，我們在耶穌基督里，耶穌成為我們的聖潔。

0724 祂的本性和我們的動機

一個門徒的特徵，是裡面有正確的本質，正確的動機，而非只是有外在正確的作為。誰能經得起神永恆之光的光照而毫無可責之處呢？耶穌基督放在願意跟從祂的人裡面一個新的本質，是祂改變我們人類本質（人性）的源頭，因此祂將新的遺傳給了我們，祂的教導就是真理，那只能按照祂在我們裡面的祂的本性來解釋、明白，因此應用在我們外在生活上。這個新的遺傳，是超過文士和法律賽人的義。故我們的動機可以是純潔，我們乃是借耶穌基督的義而進入天國。

0725 我是否如此有福？

登山八福不是一套法規，乃是門徒的生命圖畫。門徒是跟從耶穌基督的人，不受外在環境影響而有內在的滿足，充滿豐盛的盼望和喜樂。聖靈的炸藥會被生活境遇點燃，帶來巨大屬靈的激變。若我們順服耶穌的話，我們生命將像小孩那樣活出登山寶訓的描繪，雖是嚴格和困難的工作，對重生的門徒而言，言行舉止必將能逐漸遵從耶穌基督的准則。

0726 通往純潔之道

我們信任自己的無知，說是無辜，認為自己的無關是純潔。但耶穌指出我們的心很污穢。若我們誠實檢查自己，並測試自己的無辜，就會震驚自己內心邪惡和錯誤的可能。我們不是公開的下流和粗野謾罵之人，是因我們膽怯並躲在文明生活的保護感之下。但真正保護我們純潔的，是耶穌基督的救贖，因為祂的聖潔之靈被放到我們裡面，那是絕對無瑕疵無玷污的純潔。

0727 通往知識之道

靈性上和智力悟性的知識，有所不同。靈性上的知，只能透過順服而獲得。若有人要得到耶穌基督教導的知識和洞見，就必須照著去做，不能回避或不在乎。若我們不順服，我們靈命必不成長。若靈性事情對你似乎是黑暗，可確定的乃是在你生命中有某地方是你不順服之處。唯有順服照做，才真正知道耶穌基督的教訓。基督教教義和神學知識是要你學習順服照做，而非悟性知道口裡講述給別人聽而已。

0728 神的心意（目的）或是我的？

當我們順服神，我們不可以為神是帶領我們到成功或我們欲求的目標。神看我們預備的過程為目標本身，神要我們在每一秒鐘的過程都看見「祂行在海面上」，保持平靜，有信心，並且不困惑。你順服之後的結果將是如何，不乾你的事。你知神對你的心意、異象是什麼？

0729 在你的烏雲里，你看見耶穌了嗎？

雲彩是神同在的一個記號。神透過烏雲正在教導我們如何憑信心行事為人。神透過密雲來帶領我們的道路。神使用烏雲簡化我們的信心，直到我們與祂的關係像個小孩那樣，在烏雲中只有天父，其他人不過是影子。直到你能夠面對生活中最深最黑暗的事實、並無損你對神屬性的正確認識之前，你還不認識神。

0730 醒悟的教導

幻滅或醒悟，表示在生活中沒有錯覺、沒有錯誤的印象，以及沒有錯誤的判斷；它意味著免於欺哄的自由。經歷了幻滅實際上可能造成我們對人是憤世嫉俗以及尖酸苦毒的批判。從神來的醒悟是知道只有一位能夠完全滿足人心深處的絕對期望，而不強求他人必須完美和正直。耶穌深知人心，祂不信任人，但祂對神以及神改變人的恩典是完全的確信，以至於祂從不猜疑，也不苦毒，也不對人絕望。你對任何人，是否有免於欺哄的自由，真正從神來的醒悟呢？

0731 成為完全是祂的

很多基督徒大致上看起來都很不錯，但仍有某些領域是漫不經心及懶惰。我們與神的關係必須是正確的，那個關係的外在表達也必須是正確的。就像畢哲思在《高尚的罪——直面我們縱容的罪》所指出那些我們不以為然的罪，神必定會以無數種方式再三把我們帶回來要我們瞭解：在我們生命中仍有某些事是不完全正確。我們必須忍耐對付，直到我們學會功課，神最後的產品產生出來「我們完全是祂的」為止。